

14 НОЯ 1972

г. Ленинабад

Газета №

Выехали в Пакистан

12 ноября в Пакистан выехала группа артистов Ленинабадского театра музыкальной комедии имени А. С. Пушкина. В ее составе 24 артиста. Руководитель группы — директор театра, народный артист Таджикской ССР О. Назаров. Искусство Советского Таджикистана будут представлять заслуженные артисты Таджикской ССР Д. Набиев,

М. Ибрагимова, С. Исаева, известная танцовщица Зульфия Асанова и другие. Программа, включающая в себя национальные песни и танцы, расскажет пакистанским зрителям о братской дружбе народов Союза ССР. Ленинабадские артисты побывают в Карачи, Исламабаде и других крупных городах Пакистана. Поездка продлится 21 день.